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CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 
 
 
 

PROCES  VERBAL 
 
 

 
 

Încheiat astăzi 28.04.2022 în ședința ordinară a Consiliului local Horezu, județul Vâlcea la care participă 
un număr de 15 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție.  

Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu Nicolae, prin 
Dispozitia nr.249/20.04.2022.  

Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi.  
Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi: 
1.Depunere jurământ domnul Ghițulescu Ionel, consilier local.  
2.Modificarea componenței comisiei de specialitate nr.I a consiliului local aprobată prin Hotărârea 
Consiliului Local nr.2/09.11.2020.  
3.Aprobare procese verbale ale ședințelor anterioare. 
4.Proiect de hotărâre cu privire la modificarii Organigramei și a Statului de funcții al Aparatului de 
specialitate al Primarului, instituțiilor și serviciilor din subordinea Consiliului Local Horezu, județul 
Vâlcea. 
5.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea modificării și completării Hotărârii nr.11/24.02.2022 
privind stabilirea salariilor de bază pentru funcţionarii publici şi personalul contractual din cadrul 
familiei ocupaţionale „Administraţie” utilizate în Aparatul de specialitate al Primarului oraşului Horezu 
precum şi în cadrul serviciilor publice din subordinea Consiliului local pentru anul 2022. 
6.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea indexării cu indicele de inflație a nivelului impozitelor, 
taxelor și a altor taxe locale aplicabile în anul 2023.  
7.Proiect de hotărâre cu privire la stabilirea tarifelor în vederea desfășurării Serviciului pentru 
gestionarea câinilor fără stăpân Horezu.  
8.Proiect de hotărâre cu privire la achiziționarea unei autoutilitare pentru buna desfășurare a 
Serviciului pentru gestionarea câinilor fără stăpân Horezu.  
9.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea vânzării locuinţei pentru tineri, construită prin Agenţia 
Naţională pentru Locuinţe, situată în Horezu, str.Eroilor, nr.11, blocul ANL, apartament nr.8, către 
doamna Neagu Alina-Lavinia, în calitate de titular al contractului de închiriere nr.4574/18.03.2010. 
10.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Studiului de oportunitate pentru Planul Urbanistic Zonal 
”Construire locuințe și case de vacanță, alimentație publică, activități comerciale și servicii hoteliere, 
organizare de șantier și lucrări de branșament la utilități”.  
11.Proiect de hotărâre cu privire la modificarea art.1 din H.C.L. nr.51 din 27.05.2021 privind 
”Aprobarea înființării Comisiei tehnice de amenajare a teritoriului și urbanism și aprobarea 
Regulamentului de organizare și funcționare al acesteia”. 
12.Proiect de hotărâre cu privire la alocarea din bugetul local al orașului Horezu pe anul 2022 a unei 
sume de bani pentru Biserica Parohiei Bălănești. 
13.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea studiului de oportunitate pentru concesionarea prin 
licitaţie publică a unui teren în suprafață de 300 mp, ce aparţine proprietăţii private a oraşului Horezu, 
situat în orașul Horezu, satul Romanii de Sus. 
14.Proiect de hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință pentru următoarele 3 luni. 
15.Prezentarea solicitării domnului Buză Cătălin Andrei nr.8741/15.04.2022.  
Deoarece au mai apărut proiecte după convocare, ordinea de zi se suplimentează cu următoarele 
puncte:  
16. Proiect de hotărâre cu privire la Aprobarea alocării din bugetul local a sumei de 25.000 lei in 
vederea desfășurării Zilei internaționale a copilului – 1 iunie. 
17. Proiect de hotărâre cu privire la Aprobarea vânzării locuinţei pentru tineri, construită prin Agenţia 
Naţională pentru Locuinţe, situată în Horezu, str.Eroilor, nr.11, blocul ANL, apartament nr.2, către 
doamna Ceuca Laura-Elena, în calitate de titular al contractului de închiriere nr.4567/18.03.2010.  
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18. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea caietului de sarcini și a documentației de atribuire 
pentru concesionarea prin licitaţie a unui teren intravilan in suprafață de 363 mp, proprietatea publică 
a UAT Orașul Horezu, situat in Orașul Horezu, str.Tudor Vladimirescu nr.148C, punctul "Parcare la 
Dârzu", județul Vâlcea.  
19. Proiect de hotărâre cu privire la atestarea domnului Broscățeanu Crinu Cornel în vederea 
dobândirii calității de administrator de condominii.  
20. Proiect de hotărâre cu privire la împuternicirea primarului orașului Horezu pentru semnarea 
Procesului verbal de actualizare a limitei dintre UAT Horezu și UAT Vaideeni. 
21. Prezentarea adresei nr.2725/20.04.2022 a Primăriei comunei Măldărești cu privire la realizarea 
unui schimb de terenuri. 
Se supune la vot ordinea de zi și cu 14 voturi pentru este aprobată.  
Punctul 1 - Depunere jurământ domnul Ghițulescu Ionel, consilier local.  
Domnul Ghițulescu este invitat să depună jurământul.  
Se depune jurământul.  
Punctul 2 - Modificarea componenței comisiei de specialitate nr.I a consiliului local aprobată prin 

Hotărârea Consiliului Local nr.2/09.11.2020.  
 Domnul primar: Domnul inginer merge pe locul dl.badea în Comisia juridică.  
 Domnul Gînju: Și o să meargă pe funcția de secretar.  

Nu sunt discuții.  
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Modificarea 

componenței comisiei de specialitate nr.I a consiliului local aprobată prin Hotărârea Consiliului Local 
nr.2/09.11.2020. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.46.  
Punctul 3 - Aprobare procese verbale ale ședințelor anterioare.  
Nu sunt discuții.  
Punctul 4 - Proiect de hotărâre cu privire la modificarii Organigramei și a Statului de funcții al 

Aparatului de specialitate al Primarului, instituțiilor și serviciilor din subordinea Consiliului Local Horezu, 
județul Vâlcea.  

Domnul Gînju: Îmi este puțin neclar înființarea acelui post la asistență socială. Am înțeles că Direcția de 
asistența socială este în afara numărului de posture raportat și că aici putem înființa câte vrem, câte posture 
mai înființați?  

Domnul primar: Am făcut schimbări și mutării ca să ne încadrăm cum trebuie pentru serviciul de 
gestionare a câinilor fără stăpân.  

Domnul Gînju: Atunci când am înființat acest serviciu de gestionare a câinilor fără stăpân, am spus că 
trebuie să înființăm mai multe posture și ați zis că nu este nevoie.  

Domnul primar: La vremea când am făcut proiectul mergeam pe ONG-uri, dar acestea au venit acum 
cu oferte exorbitante și astfel am recurs la aceste artificii și la înființarea celor 2 posturi. Și la proiectul celălalt 
cu tarifele pentru câini, că am auzit că nu ași înteles, sunt pentru primirea de la alte localități a cîinilor. 
Prețurile le-am luat din ofertele primate. Indiferent de situație acest adăposte ne trebuia. Am încercat toate 
metodele și nu a mers. Am zis să contribuim cu bani pentru castrare și ni s-a spus că nu este correct. Singura 
comună unde suntem obligați să le luăm câinii fără costuri este Vaideeniul pentru că ei au contribuit cu bani, 
au virat banii solicitați. Celelate localități vor plăti acei bani pe care îi avem în proiectul următor.  

Domnul Gînju: De unde ați luat acele sume de bani? 
Domnul primar: Am luat din 2 oferte: de la o instituție publică și de la un ONG. Cât au cerut ei atât am 

pus și noi aici. Cu acest adăpost este soluția să scăpăm.  
Domnul Gînju: Trebuie să punem în balanță costul și beneficiul.  
Domnul Puchin: Și cei care adoptă, după o vreme o să le dea drumul.  
Nu mai sunt alte discuții.  
Comisiile vot favorabil.  
Doamna secretar general: Pentru adoptarea hotărârii este necesar votul majorităţii absolute.  
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la modificarea Organigramei și a Statului de funcții al Aparatului de specialitate al 
Primarului, instituțiilor și serviciilor din subordinea Consiliului Local Horezu, județul Vâlcea. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.47. 
Punctul 5 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea modificării și completării Hotărârii 

nr.11/24.02.2022 privind stabilirea salariilor de bază pentru funcţionarii publici şi personalul contractual din 
cadrul familiei ocupaţionale „Administraţie” utilizate în Aparatul de specialitate al Primarului oraşului Horezu 
precum şi în cadrul serviciilor publice din subordinea Consiliului local pentru anul 2022.  
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Domnul primar: Aici am introdus salariile pentru cele 2 posturi înființate la Serviciul pentru gestionarea 

câinilor fără stăpân.  
Nu sunt discuții. 
Comisiile vot favorabil.  
Doamna secretar general: Pentru adoptarea hotărârii este necesar votul majorităţii absolute.  
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea modificării și completării Hotărârii nr.11/24.02.2022 privind stabilirea salariilor 
de bază pentru funcţionarii publici şi personalul contractual din cadrul familiei ocupaţionale „Administraţie” 
utilizate în Aparatul de specialitate al Primarului oraşului Horezu precum şi în cadrul serviciilor publice din 
subordinea Consiliului local pentru anul 2022. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.48. 
Punctul 6 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea indexării cu indicele de inflație a nivelului 

impozitelor, taxelor și a altor taxe locale aplicabile în anul 2023.  
Domnul primar: Știți că pe fiecare an până la sfârșitul lunii aprilie trebuie să stabilim impozitele și 

taxele actualizate cu indicele inflației.  
Domnul Gînju: Mare rău.  
Domnul primar: O să fie și mai mare.  
Nu mai sunt alte discuții.  
Comisiile vot favorabil.  
Doamna secretar general: Pentru adoptarea hotărârii este necesar votul majorităţii absolute. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea indexării cu indicele de inflație a nivelului impozitelor, taxelor și a altor taxe 
locale aplicabile în anul 2023. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.49.  
Punctul 7 - Proiect de hotărâre cu privire la stabilirea tarifelor în vederea desfășurării Serviciului pentru 

gestionarea câinilor fără stăpân Horezu.  
Domnul primar: V-am explicat ce este cu aceste tarife. Le aprobăm pentru atunci când vom strange 

câini de pe raza altor localități.  
Nu mai sunt alte discuții.  
Comisiile vot favorabil.  
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la stabilirea tarifelor în vederea desfășurării Serviciului pentru gestionarea câinilor fără 
stăpân Horezu. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.50.  
Punctul 8 -  Proiect de hotărâre cu privire la achiziționarea unei autoutilitare pentru buna desfășurare a 

Serviciului pentru gestionarea câinilor fără stăpân Horezu.  
Domnul primar: Am înțeles că ați avut o discuție cu Monica, ne-am însușit observația.  
Domnul Gînju: Am solicitat să treceți în hotărâre suma stabilită prin raportul de expertiză.  
Nu mai sunt alte discuții.  
Comisiile vot favorabil.  
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la achiziționarea unei autoutilitare pentru buna desfășurare a Serviciului pentru gestionarea 
câinilor fără stăpân Horezu. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.51.  
Punctul 9 -  Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea vânzării locuinţei pentru tineri, construită prin 

Agenţia Naţională pentru Locuinţe, situată în Horezu, str.Eroilor, nr.11, blocul ANL, apartament nr.8, către 
doamna Neagu Alina-Lavinia, în calitate de titular al contractului de închiriere nr.4574/18.03.2010.  

Domnul Gînju: Domnul Nistor a anunțat că nu participă la acest punct.  
Domnul primar: da. Am înțeles.  
Nu sunt alte discuții.  
Comisiile vot favorabil.  
Se supune la vot și consiliul local cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă și o neparticipare la vot 

aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea vânzării locuinţei pentru tineri, construită prin Agenţia 
Naţională pentru Locuinţe, situată în Horezu, str.Eroilor, nr.11, blocul ANL, apartament nr.8, către doamna 
Neagu Alina-Lavinia, în calitate de titular al contractului de închiriere nr.4574/18.03.2010. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.52.  
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Punctul 10 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Studiului de oportunitate pentru Planul 

Urbanistic Zonal ”Construire locuințe și case de vacanță, alimentație publică, activități comerciale și servicii 
hoteliere, organizare de șantier și lucrări de branșament la utilități”.  

Domnul Gînju: Sper să facă ce scriu în acest Studiu de oportunitate pentru PUZ.  
Domnul primar: Se va face.  
Nu sunt alte discuții.  
Comisiile vot favorabil.  
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea Studiului de oportunitate pentru Planul Urbanistic Zonal ”Construire locuințe 
și case de vacanță, alimentație publică, activități comerciale și servicii hoteliere, organizare de șantier și lucrări 
de branșament la utilități”. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.53.  
Punctul 11 - Proiect de hotărâre cu privire la modificarea art.1 din H.C.L. nr.51 din 27.05.2021 privind 

”Aprobarea înființării Comisiei tehnice de amenajare a teritoriului și urbanism și aprobarea Regulamentului de 
organizare și funcționare al acesteia”.  

Domnul primar: Modificarea este din cauză că a plecat Luminița, ea făcând parte din această comisie.  
Nu mai sunt discuții.  
Comisiile vot favorabil.  
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la modificarea art.1 din H.C.L. nr.51 din 27.05.2021 privind ”Aprobarea înființării Comisiei 
tehnice de amenajare a teritoriului și urbanism și aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al 
acesteia”. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.54.  
Punctul 12 - Proiect de hotărâre cu privire la alocarea din bugetul local al orașului Horezu pe anul 2022 

a unei sume de bani pentru Biserica Parohiei Bălănești.  
Nu sunt discuții.  
Comisiile vot favorabil.  
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la alocarea din bugetul local al orașului Horezu pe anul 2022 a unei sume de bani pentru 
Biserica Parohiei Bălănești. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.55.  
Punctul 13 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea studiului de oportunitate pentru concesionarea 

prin licitaţie publică a unui teren în suprafață de 300 mp, ce aparţine proprietăţii private a oraşului Horezu, 
situat în orașul Horezu, satul Romanii de Sus.  

Domnul Gînju: Este vorba de antena aceaa de la Romanii de Sus.  
Domnul Primar: Da.  
Nu mai sunt alte discuții.  
Comisiile vot favorabil.  
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea studiului de oportunitate pentru concesionarea prin licitaţie publică a unui 
teren în suprafață de 300 mp, ce aparţine proprietăţii private a oraşului Horezu, situat în orașul Horezu, satul 
Romanii de Sus. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.56.  
Punctul 14 - Proiect de hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință pentru următoarele 3 

luni.  
Domnul Gînju îl propune pe domnul consilier Dăscălete Emil Constantin.  
Nu mai sunt alte propuneri.  
Se supune la vot și cu unanimitate aleg pe dl.Dăscălete președinte de ședință pentru următoarele 3 

luni.  
În acest sens se emite Hotărârea nr.57.  
Punctul 15 - Prezentarea solicitării domnului Buză Cătălin Andrei nr.8741/15.04.2022.  
Domnul Gînju: Este prematur introdusă acestă solicitare.  
Domnul primar: Am înțeles că vrea prelungirea contractului. Vom veni la momentul potrivit cu un 

astfel de proiect.  
Nu mai sunt discuții.  
Punctul 16 - Proiect de hotărâre cu privire la Aprobarea alocării din bugetul local a sumei de 25.000 lei 

in vederea desfășurării Zilei internaționale a copilului – 1 iunie.  
Domnul Gînju: Este o sumă foarte mare.  
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Domnul primar: Este prinsă o sumă și pentru liceu conform solicitării acestora. Dar am înțeles și poziția 

d-voastră. Ei au capitol în buget de unde putem să le alocăm. 
Domnul Gînju: Noi considerăm că 3000 lei sunt suficienți pentru 1 Iunie.  
Se supune la vot suma de 3000 lei care se votează cu unanimitate de voturi.  
Astfel consiliul local cu 15 voturi pentru nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la 

aprobarea alocării din bugetul local a sumei de 3.000 lei in vederea desfășurării Zilei internaționale a copilului – 
1 iunie.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.58.  
Punctul 17 - Proiect de hotărâre cu privire la Aprobarea vânzării locuinţei pentru tineri, construită prin 

Agenţia Naţională pentru Locuinţe, situată în Horezu, str.Eroilor, nr.11, blocul ANL, apartament nr.2, către 
doamna Ceuca Laura-Elena, în calitate de titular al contractului de închiriere nr.4567/18.03.2010.  

Nu sunt discuții.  
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea vânzării locuinţei pentru tineri, construită prin Agenţia Naţională pentru 
Locuinţe, situată în Horezu, str.Eroilor, nr.11, blocul ANL, apartament nr.2, către doamna Ceuca Laura-Elena, în 
calitate de titular al contractului de închiriere nr.4567/18.03.2010. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.59.  
Punctul 18 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea caietului de sarcini și a documentației de 

atribuire pentru concesionarea prin licitaţie a unui teren intravilan in suprafață de 363 mp, proprietatea 
publică a UAT Orașul Horezu, situat in Orașul Horezu, str.Tudor Vladimirescu nr.148C, punctul "Parcare la 
Dârzu", județul Vâlcea.  

Domnul Gînju anunță că, consilierii de la PNL nu participă la discuții și vot la acest punct.  
Nu sunt întrebări și discuții.  
Doamna secretar general: Pentru adoptarea hotărârii este necesar votul majorităţii absolute 
Se supune la vot și consiliul local cu 9 voturi pentru, nici un vot împotrivă, 2 abțineri(dl.consilier Udrea 

și Niță), 4 neparticipări la vot(dl.consilier Gînju, Nistor, Puchin, Iliescu) aprobă Proiectul de hotărâre cu privire 
la aprobarea caietului de sarcini și a documentației de atribuire pentru concesionarea prin licitaţie a unui teren 
intravilan in suprafață de 363 mp, proprietatea publică a UAT Orașul Horezu, situat in Orașul Horezu, str.Tudor 
Vladimirescu nr.148C, punctul "Parcare la Dârzu", județul Vâlcea. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.60.  
Punctul 19 - Proiect de hotărâre cu privire la atestarea domnului Broscățeanu Crinu Cornel în vederea 

dobândirii calității de administrator de condominii.  
Nu sunt discuții.  
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la atestarea domnului Broscățeanu Crinu Cornel în vederea dobândirii calității de 
administrator de condominii. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.61.  
Punctul 20 - Proiect de hotărâre cu privire la împuternicirea primarului orașului Horezu pentru 

semnarea Procesului verbal de actualizare a limitei dintre UAT Horezu și UAT Vaideeni. 
Domnul primar: Uat Vaideeni a cerut revizuirea cu Uat Horezu. Am fost pe munți, am tot discutat, am 

avut întâlnire și cu OCPI-ul. De 4 luni am încercat să nu semnez asemenea decizii. Ce îmi pare rău că am pierdut 
înainte niște munți pe asemenea decizii, a semnat secretarul și ceilați primari. Se vede pe ortofotoplan ce 
avem și ce vom pierde. Se vede hotarul existent conturat cu alb. Se cuprinde și partea de drum. Câștigul este 
pârtia, zona Vf.lui Roman, Scandia, La Ciorani.  

Domnul Gînju: Când s-au luat în 2010 tot pe baza unui protocol a fost.  
Domnul primar: Da. Acum recuperăm. Avem memoriul sub semnătura topografului unde se arată câ în 

urma modificării limitei între cele 2 Uat-uri suprafețele rămân neschimbate, deci noi tot 11 ha vom avea pe 
munți. Decât limitele de hotar se schimbă.  

Nu mai sunt alte discuții.  
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la împuternicirea primarului orașului Horezu pentru semnarea Procesului verbal de 
actualizare a limitei dintre UAT Horezu și UAT Vaideeni. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.62.  
Punctul 21 - Prezentarea adresei nr.2725/20.04.2022 a Primăriei comunei Măldărești cu privire la 

realizarea unui schimb de terenuri.  
Domnul primar: Măldăreștiul are un proiect pe apă și și-au făcut noua stație de apă pe teritoriul lor. 

Apa vine de jos dinspre râu, în Treap și nu pot trece cu conducta de apă prin grădinile și curțile oamenilor. Noi 
le dăm la limita de hotar, acolo unde este șanțul pe margine iar ei ne dau în partea cealaltă a Treaptului.  
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Domnul Gînju: Spre Mestecăniș.  
Domnul primar: Da, dar am venit să prezint adresa și dacă sunteți de accord vin cu proiectul pentru 

schimb.  
Domnul Gînju: Este normal să le dăm. Este conducta de apă, de utilitate publică. Cum să nu aprobăm?  
Diverse.  
Domnul primar: Vă anunț că pe ordinea de zi a ședinței Consiliului Județean Vâlcea avem bani pentru 

organizarea Târgului ”Cocoșul de Hurez”. 
Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Bușe Dumitru-Gery, președintele de 

ședință, declară închise lucrările ședinței ordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, județul Vâlcea. 
Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
 
 
 
 
 

 

Președinte de ședință                                Contrasemnează 
                                                                                                                                                Secretar general 

                Bușe Dumitru-Gery                  Boaghe Monica 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Întocmit, 
Cons.superior 

Orleanu Cristina Elena 


